

Příloha č. 1 – Výsledky hlasování o projektech 3. ročníku participativního rozpočtu Čtrnáctka podle vás

Vítězné projekty – „malé“ (do 200 tisíc korun):

1. ZPROSTUPNĚNÍ ZELENÉ PLOCHY MEZI ULICEMI JAMSKÁ, SICHEROVA A BUDOVATELSKÁ, ZŘÍZENÍ ODPOČINKOVÉHO MÍSTA, INSTALACE PEVNÝCH KOŠŮ NA DISCGOLF A BETONOVÉHO PINGPONGOVÉHO STOLU

632 hlasů (608 pro, 24 proti)

Lokace: Hutě, plocha vymezená ulicemi Sicherova, Budovatelská a Jamská

Cílem projektu je zprostitování plochy mezi ulicemi Jamská, Sicherova a Budovatelská, která je dnes z velké části zarostlá a neudržovaná. Provedením probírky současných porostů a došetím vykácených ploch vznikne příjemná volnočasová lokalita spojující novou a starou zástavbu Hutí. Tuto plochu navrhuji doplnit o piknikové posezení s grilem, pingpongový stůl a několik pevných discgolfových košů, které budou sloužit všem obyvatelům bez věkového omezení.

2. DOPLNĚNÍ HERNÍHO PRVKU NA DĚTSKÉ LESNÍ HŘIŠTĚ KYJSKÁ

482 hlasů (471 pro, 11 proti)

Lokace: Hloubětín, ulice Kyjská a Hostavická

Cílem projektu je umístit další herní prvek na dětské lesní hřiště Kyjská. Travnatá louka u lesa na rohu ulic Kyjská a Hostavická v Hloubětíně je obklopena zelení a využívají ji nejen rodiče s dětmi ze širokého okolí, ale také kolektivy mateřských škol z Hloubětína. Postupně z hřiště vymizely houpačky i skluzavky a v současné době se na louce nachází pouze jednoduchá konstrukce s vertikální sítí.

3. OBNOVA VEŘEJNÉ (OBECNÍ) STUDNY

317 hlasů (286 pro, 31 proti)

Lokace: Hostavice, ostrůvek u křižovatky Novozámecká x Vidlák

Vrátit do okolí starých obecních studní život a vytvořit z nich místa, kde se budou lidé zase jako kdysi rádi společně scházet a povídat si. Opravením zanedbaných studen a jejich okolí chceme vrátit tyto tradiční vesnické stavby. V suchých letech se hodí každý zdroj vody. Dnes má každý vodovod, ale zase když zrovna nepoteče voda, tak si má každý jít kam pro vodu. Vodovod samozřejmě máme ve všech místních částech, nicméně mají lidé studny hodně využívány. Voda v obecních studních bude nejspíš užitková, poslouží třeba pro zalévání květin. Městská část Praha 14 nezaručuje kvalitu vody, ani to, že ve studni voda bude.

4. HŘIŠTĚ NA STOLNÍ TENIS

316 hlasů (274 pro, 42 proti)

Lokace: Černý Most, Centrální park

Projekt malého hřiště na stolní tenis rozšíří stávající nabídku sportovních aktivit na sídlišti Černý Most. Dva pingpongové stoly umožní pořádat místní turnaje nebo si „prostě jen zahrát“ v příjemném prostředí Centrálního parku Černý Most poblíž rybníka Aloisov.

5. LAVIČKA PŘI ZŠ CHVALETICKÁ

282 hlasů (232 pro, 50 proti)

Lokace: Lehovce, Základní škola Chvaletická

Náměstíčku před budovou Základní školy Chvaletická chybí místo, kam by si čekající děti a rodiče mohli sednout, nebo položit aktovky. Nová lavička má podobu malého nízkého pódia se stromem. Umístění stromu napomůže zlepšení atmosféry místa a zastíní betonovou plochu před vstupem do budovy, kde bývá v létě horko.

Vítězné projekty – „velké“ (do dvou milionů korun):

1. DĚTSKÉ HŘIŠTĚ NA HUTÍCH

629 hlasů (597 pro, 32 proti)

Lokace: Hutě, jižně od ulice Sicherova

Záměrem projektu je úprava neudržované plochy a vytvoření rekreačního prostoru přírodního charakteru pro obyvatele a vybudování dětského hřiště pro věkovou kategorii 3 – 6 let v lokalitě Kyje na Hutích. Revitalizací vznikne plnohodnotný prostor, který mohou využívat nejen matky s dětmi, ale všechny věkové kategorie. Navrhované řešení dětského hřiště na přírodním zatravněném povrchu spočívá v umístění několika hracích prvků, fitness prvků, laviček a odpadkových košů, vše z přírodních materiálů. Hřiště je neoplocené, volně přístupné. Prostor je rozdělen na zóny. V jedné zóně se nachází posilovna pro dospělé a gril zóna. V druhé zóně se nachází dětské hřiště pro věkovou kategorii 3 – 6 let. Projekt také přispěje k rozvoji sousedských a komunitních vztahů, jelikož se revitalizovaný prostor stane místem pro střetávání, kde si občané mohou sami organizovat i komunitní a sousedské oslavy a akce.

2. SPORTOVNÍ VYBAVENÍ DO PLECHÁRNY

610 hlasů (554 pro, 56 proti)

Lokace: Černý most, Plechárna

Naše městská část se může pyšnit jedinou veřejnou krytou halou pro skateboarding v České republice. Cílem projektu je návrh a výstavba nových designových překážek reflektujících nejnovější trendy. Vybudováním nového skateparku poskytneme nejen zázemí místním sportovcům, ale zároveň budeme atraktivitě propagovat naši městskou část.

3. REVITALIZACE PŘEDPROSTORU ZŠ BRATŘÍ VENCLÍKŮ

441 hlasů (412 pro, 29 proti)

Lokace: Černý Most, ZŠ Bratří Venclíků

Záměrem je revitalizovat dosud nevyužívanou plochu před školou, rozšířit prostor o pobytovou plochu pro žáky a zvýšit tak celkovou kvalitu prostředí. V severovýchodním rohu se nachází šachta Pražské teplárenské, která byla pokryta navršenou zemínou z níž vystupovaly čtyři vstupy. Žáci školy používali tyto vstupy k sezení. Před vstupem do školy se nachází několik laviček. Šachta prošla toto léto rekonstrukcí, terén i vstupy byly zarovnané na úroveň okolních chodníků. Na travnaté ploše jsou navrženy dvě pobytové sítě z provazů s ocelovými sloupky a dřevěné špalky na sezení umístěné do skupin. Špalky budou z tvrdého dřeva opatřeny úpravou zajišťující jejich dlouhou životnost. Kolem špalků bude rozsypána štěpka. Montáž prvků nezpůsobí výrazný hluk. Výběr prvků byl projednán se vzorovou skupinou žáků a reflektuje jejich volbu. Žáci upřednostnili sítě a špalky před lavičkami.

4. FIT PARK I PRO SENIORY

419 hlasů (397 pro, 22 proti)

Lokace: Kyje, severně od kruhového objezdu u ulic Vlkovická, Dvořištská a Bošelická

Fit park i pro seniory – Vlkovická“, řeší komplexní rekultivaci zanedbaného pozemku s výsledným využitím převážně pro pohybové vyžití, relaxaci a odpočinek jak místních obyvatel, seniorů, dětí, tak i návštěvníků. Vznikne tzv. zelený veřejný prostor parkového charakteru s udržovanou zelení, přirozeně doplňující stávající prostředí a strukturu obytné zástavby.

Zpracovala: Lucie Hlavačková, koordinátorka